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4 Réponse donnée par : S NS o
(Nom du pays ou de ,

1'Organisation non

'gouvernementale) o — e e e .

- Taux de croissance biennale moyenne retenu
par la Conférence générale .0, 89.% . . ooin

' Question 2 _ OBSERVATIONS
Adéquation a 'objectif 1.4 des .
activités correspondant aux groupes

' de paragraphes du 19 C/5 approuvé (par exemple : justiﬁcation des options choisies en réponse aux questions
e:f‘:imdee’ecsh‘:a‘;i lfhgﬁ:‘;”"e 2.en re- 1 et 2, suggestions quant & des activités qui pourraient étre entreprises en
g chaque ¥ 1979-1980, en relation avec tel ou tel théme, etc.)-

. .a | marquer d’un X 'option choisie
l trés satis- | assez satis-| pas satis-

faisante faisante faisante
N 8) ' ) (10)
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